

偷了八家店铺,收银台都没上锁

一买彩票上瘾者专撬沿街商铺行窃



如果您的店铺是玻璃门,店内的收银台又有不上锁的习惯,那在窃贼张民(化名)眼里,这就是他的“财神爷”。7月13日,涉嫌盗窃的张民被警方抓获。据张民供述,被盗的八家店铺没有一家收银台是上锁的,甚至有的钥匙就挂在上面。



7月1日凌晨,张民钻窗进入一家饭店后,在收银台行窃。(视频截图)

本报记者 尉伟

做生意赔了二十多万 多次买彩票很少中奖

张民,今年31岁,老家济宁。他曾经是一个做煤矿机械生意的小老板,因煤矿生意不景气,他也受到了连累,赔了二十多万元。2014年,张民抛下妻子、孩子和父母跑到了济南躲债。来济南后,张民重新干起了以前从事过的空调维修,“一个月能挣两三千,还算能维持日常生活”。可从今年5月份开始,他却干不下去了,“一来,我年纪大了,爬楼不行了;二来,很多人都搭伙一起干,可我一直没找到帮手。”

张民交代,没了这份收入,可自己还得交房租,吃饭、买彩票,渐渐地身上没了钱,就想到了偷。事后,记者也了解到,张民从事空调维修挣的钱以及盗窃所得,不少都用于购买彩票了。“他一周买三次,每次花几十元到上百元不等。”民警说,张民也试图中大奖翻身,可花钱买彩不少,他中的最大奖奖金才不过1000多元。据

民警介绍,7月初,他盗窃一沿街商铺后,交房租花了200多元,吃饭花了400元,买彩票就用了600多元。

一被盗保险柜上 竟还插着钥匙

张民将作案目标盯在了沿街门头房上。“我觉得不少门头房都是玻璃门,用螺丝刀或是钳子就能别开。”事后,张民向民警交代,天色一暗,他怀揣着干空调维修用的螺丝刀、钳子就从租住的小旅馆里出来,一边闲逛一边找寻作案目标,最长一晚徒步逛了五六个小时。

果然,多次尝试后,张民发现不少门头房的玻璃门十分“脆弱”:有的用螺丝刀、钳子一撬就开,有的用手拍几下,门把手就掉下来了。“进入店铺后,他直奔收银台。”据历下刑警一中队民警姜乔波介绍,如果撬门不成功,张民还会选择从窗户进入。行窃时,他只选择现金,其它一概不拿。

经查,张民自今年5月至7月分别在历下区、历城区行窃8起,案值10000多元。那么解放路派出所和刑警一中队的

民警是怎么抓获他的呢?

“7月1日,我们接到辖区一餐厅报警,被盗现金3700元。”解放路派出所民警李瑞峰说。接警后,民警在案发现场发现了一个黄色纸袋,里面装有钳子、钢管等工具,“事后,我们才知这是嫌犯一时慌张,盗窃得手逃窜时忘在现场的。”经过进一步调查走访,民警逐渐锁定了暂住在天成路一小旅馆内的张民,并将其抓获。

值得一提的是,在张民行窃的这八起案件中,有五起是撬门而入,三起钻窗入室,但八家店铺的收银台都没有上锁。“在花园路一饭店,钥匙就插在收银机上,张民打开后发现没钱,但看到桌下有俩保险柜。”民警李瑞峰说,而钥匙就插在保险柜上,张民打开后将里面的4000多元现金取走。

“我们也提醒店家,一方面最好在玻璃门外再加装卷帘门;另一方面不要以为锁了门就万事大吉了,收银台、保险柜还要上锁处理。”历下公安解放路派出所副所长侯振东提醒。

目前,涉嫌盗窃的张民已被历下警方刑拘。

拆解一辆报废车赔本400元

钢铁业不景气,汽车回收进入淡季



拆解的车辆堆积如山。 本报记者 戴伟 摄

本报记者 张泰来
实习生 李婧

不论什么车 一律每吨250元回收

13日,齐鲁晚报记者探访位于济南西部的一家报废车回收工厂发现受钢铁产业不景气影响,报废汽车回收也进入淡季,等待拆解出售的报废汽车堆积如山,宛如“汽车坟场”。

仅用半小时 一辆车变成了废铁

在济南西部的美里湖附近有一家被俗称为“汽车坟场”的工厂,专营报废汽车回收利用,每天都有很多汽车在这里被拆解成一块块的钢铁。

13日上午,记者在这里看到,等待拆解的各类机动车按照大型车、小型车的分类堆积成一座座达十几米的“小山”,有警车、大货车、客运车、邮政车等等,在这里几乎可以找到街面上所有能够找得到的车型、车辆品牌。

山东省华嘉资源综合利用有限公司经理赵庆东介绍,报废车送到报废工厂后要经历三大拆解过程。首先是拆除电瓶、轮胎、油箱等危险部件,然后在车管或者商务部门的监督下拆解车身前桥、车架、转向机、发动机、变速箱等五大总成。接下来报废企业对车辆进行精分拆解,将车辆拆分成可以回收利用的零部件等出售再利用。

记者在现场看到,在两名熟练工人的配合下,一辆小型的厢式货车短短30分钟时间就完成了报废、拆解,变成了一堆废铁。

按照现行的残值补贴标准,每辆报废车按照质量不同,回收企业会给车主一定的残值补贴。不论是QQ还是玛莎拉蒂,还是营运的出租车,一律按每吨250元的价格给予补贴。

买时几十万甚至上百万的爱车一旦到了报废厂,按照残值补贴只能获得不过五六百元的补贴。这让很多车主到正规报废车回收企业报废车辆的积极性不高。据了解,目前济南共有两家机动车报废资质的企业,去年两家企业共回收报废机动车12067辆,平均每天33辆。跟济南160多万的机动车保有量相比,实在是微乎其微。

拆车等于赔钱 大量报废车待价而沽

如此贵重的爱车以如此低廉的价格卖给回收企业,多数人以为报废汽车回收是个暴利行业,可赵庆东却说事实并非如此。

赵庆东介绍,受钢铁行业不景气影响,废铁卖不出价钱,扣除人力、仓储、运输等成本,平均每拆解一辆车要赔本400元左右。正是因为这个原因,报废企业在将报废车辆五大总成破坏后不再进行精细拆分,而是将它们堆积存储起来等待价格回涨时再行拆解出售。这就是大量报废车堆积如山的原因。

你还在因牙齿缺失吃不了东西?别怕!

本周日韩国金牌种植牙专家崔容硕来济亲诊,前30名预约顾客享口腔免费检查

生活中大家常把“老掉牙”挂在嘴边,老年人牙齿所剩无几,也因此被视为是非常正常的现象。殊不知,口腔医学会统计,我国50岁以上中老年人79%存在缺牙的情况,特别是70岁以上的老年人,很多都是半口乃至全口牙齿缺失,而牙齿缺失将对身体带来多种伤害。

为帮助更多牙缺失患者解除缺牙造成的困扰,让市民不出家门就能畅享超高标准

的看牙服务,济南圣贝口腔医院“飞行团专家”、韩国金牌种植牙专家、医学博士崔容硕教授于7月17日(周日)在该院亲

诊,即日起可拨打87878000预约,前三十名预约顾客享受免费口腔检查,名额有限。

◆牙齿缺失引发身体连锁反应,更易患病

一口排列整齐、坚固有力的牙齿,能给人带来美丽的笑容和完善的咀嚼功能,而一旦某颗牙齿缺失后,这一切将不复存在,牙缺失对健康造成的损害将接踵而来。

据济南圣贝口腔医院院长相金贵介绍,牙齿不是孤立的个体,而是一个复杂的综合系统的一部分,每一颗牙齿在口腔健康方面都扮演着至关重要

的角色。对于老年人来说,缺失牙更是生命开始衰老的标志。

牙齿缺失会导致咀嚼功能降低,随着时间的推移,其他牙齿会因为牙齿缺失在牙弓上的排列发生移位或错位,进而引发咬合关系紊乱不能充分咀嚼食物,影响正常消化和吸收,一定程度上加重了胃肠的压力,还可能导致记忆力的下降。因此相金贵建议,一旦牙齿缺失建议及时种植。

众所周知,种植牙手术需要极高精度和准度,这不仅需要完善的技术设备做保障,更需要受过专业培训、临床经验丰富的种植医生亲自上台。据

悉,济南圣贝口腔医院是卫生部门批准的省二级专科医院,不仅拥有专业的设备与专家团队,种植技术成熟,还多次邀请韩国、欧美等著名种植专家来院,为缺牙朋友安全种牙。

◆为您请名医,崔容硕教授济南圣贝口腔医院亲诊

韩国金牌种植牙专家、教授崔容硕将于本周末(7.17)在济南圣贝口腔医院亲诊,牙缺失及口腔问题患者均可前来咨询问诊或提前通过健康热线87878000咨询预约,前30名预约顾客还可享受免费口腔检查。

据了解,崔容硕是韩国庆

北大学齿科博士,著名口腔美容专家,韩国金牌种植牙著名专家,韩国顶级口腔整形美容专家,韩国明星口腔整形美容顾问,美国NYU(纽约大学)种植研究会名誉会员。

在口腔矫治和美容领域,崔容硕独创的纯自然牙冠美容和镀膜美白牙齿技术,将美学理念融入到现代齿科治疗中,在保证健康、功能的同时,最大限度地兼顾口腔美观效果。尤其在种植牙领域,崔容硕以其精湛的技艺,自然美观的美齿效果享誉韩国,成为多名韩国当红明星的口腔整形美容顾问。 文/陈晓丽